

2012冰上雅姿盛典

申雪赵宏博携黄小琥 跨界纪念牵手20载
好莱坞形象大使 凯蒂·赫尔姆斯加盟巡演

5月8日“冰上雅姿”的红色旋风席卷上海,世界冠军花滑伉俪申雪/赵宏博与台湾实力唱将黄小琥共同出席上海新闻发布会,一起畅谈今年“冰上雅姿”的全新跨界合作。记者从本次发布会获悉,在电影、舞蹈、模特、设计等领域多栖发展的完美女人——“阿汤嫂”凯蒂·赫尔姆斯(Katie Holmes)将以冰上雅姿推广大使及ARTISTRY雅姿产品推广大使的双重身份倾力加盟本次巡演,为观众带来鲜活的好莱坞时尚气息。据悉,这也是“阿汤嫂”的首次中国行。

“冰上雅姿”花滑盛典定位于做中国的世界顶级花样滑冰表演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商、安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿。2010年9月,“冰上雅姿”花滑盛典以中国花滑传奇爱侣申雪赵宏博的冰上婚礼为主题,在北京首都体育馆首度亮相即大放异彩,也为中国竞技体育市场化探索出一条成功道路。2011年“冰上雅姿”过江跨海走进上海、台北,更特别邀请金球奖得主、世界时尚教主莎拉·杰西卡·帕克担任时尚顾问,以“艺术·都市”为主题,融汇世界花滑、演艺、时尚界众多巨星及相关元素,将花滑表演打造成一场现代都市的艺术时尚盛宴。2012年是申雪赵宏博牵手合作的第二十个年头,赵宏博也将首度冰上献唱,与黄小琥一起合唱《月亮代表我的心》,作为送给爱妻申雪的特殊礼物。

此前,在4月18日北京新闻发布会上,主办方透露,今年“冰上雅姿”花滑盛典将致力于打造顶级表演阵容,2010年温哥华冬奥会冠军、韩国国民天后“花滑女王”金妍儿将首度

加盟冰上雅姿,确认出席上海站的演出。此外“冰上王子”普鲁申科,加拿大“花滑天才”科特·布朗宁,冬奥会女单冠军荒川静香,冰上Lady Gaga约翰尼·威尔等世界花滑界顶级巨星亦联袂出演。中国第一枚冬奥会花样滑冰冠军获得者陈露将作为演出顾问参与节目策划工作。

冰火交融
两岸四地六月巡演

2012年是“冰上雅姿”的第三个年头,在“突破、超越、创新”这一共同目标的推动下,创意总监申雪/赵宏博,携手主办方和雅姿品牌创意团队,通过不断的深入沟通及创意激荡,务求为观众带来一场截然不同的花样滑冰艺术大秀。冠名赞助商雅姿,更是凭借其时尚的敏锐触觉,将今年的时尚流行主导色之一的红色元素融入今年的“冰上雅姿”盛典中,迸发出“Red Temptation红色诱惑”的全新艺术主题,将象征火热和激情的颜色融入到冰面表演中,同时延续跨界风格,极力打造一场融汇中西时尚风情,让人目眩神迷,极富震撼的花滑大秀。

红色于“冰上雅姿”将寓意着绚丽生命的释放与升华,更与艺术的激情境界灵犀相契;而花样滑冰的极致速度与美感则是诱惑的源泉。白色的冰场,红色的诱惑,冰的冷静与火的热情,这两种冲突的元素,将在“2012冰上雅姿盛典”的舞台上激情碰撞、水乳交融,优雅的舞步、充满技巧的旋转,都体现了玫瑰盛放般的红色诱惑,也将雅姿品牌的艺术特质与对美的极致追求表达地淋

漓尽致。

今年盛典升级为两岸四地的巡回演出:6月9日在台北小巨蛋拉开帷幕;12日转战北京首都体育馆;15日首度空降深圳湾体育馆,同时辐射香港;17日在上海东方体育中心完美收官。

此次冠军阵容也再度升级,超过10位的世界冠军华丽阵容在全球花滑表演中可谓史无前例——韩国国民天后“花滑女王”金妍儿亲临上海站演出;“冰上王子”普鲁申科;婚后首秀冰场的“冰上Lady GaGa”约翰尼·威尔;加拿大名将科特·布朗宁和杰弗瑞·布特;“冰上精灵”荒川静香;美国名将埃丽莎·齐兹尼;英国著名柔版双人滑菲奥娜·扎尔多娃/迪米特里·苏克汉诺夫等冰坛明星都将倾情加盟,共铸此次“冰上雅姿”破纪录的重量级演出阵容。

纪念牵手20载
赵宏博首次冰上献声

而世界冠军队伍中最瞩目的冰上明星还属申雪/赵宏博夫妇,今年的盛典他们作为“艺术总监”,将继续打造两套独具魅力的群星集体滑,誓在冰场掀起一阵红色诱惑的旋风。同时他们也设计了全新的双人滑节目,突破极限,实现多维度的创意表演。

说到今年的主题,申雪坦言是这三年来冥思苦想最辛苦的。第一年以婚礼为主题,第二年是都市,在前两年的表演中,这对完美主义的花滑伉俪几乎已经把所学到的东西发挥到了极致,对他们来说今年的盛典是一个很大的突破,两人特意



去北京舞蹈学院学习了现代舞的编排,希望为观众呈现更新更好更令人惊叹的表演。

而今年6月15日,也就是“冰上雅姿”深圳站演出的这一天,对于申雪/赵宏博来说是个具有特殊意义的日子。20年前的这一天,两人牵手成功,开始了两人在冰面上的传奇之旅。为了纪念这个特别的日子,赵宏博更是决定首度开嗓,与台湾“PUB女王”黄小琥一起合唱《月亮代表我的心》,当然,这也是赵宏博精心准备,送给爱妻申雪的特殊礼物。

当被问及申雪为何不与赵宏博合唱时,申雪笑言:“他是唱给我听的”,幸福之意不言而喻。我们甚至可以想见演出时这样的画面——两人沐浴在黄小琥深情的歌声中,用缠绵悱恻的双人滑展现出婚后神仙眷侣般的生活。这块神奇的冰面成就了两人这辈子解不开的花滑情缘,就像赵宏博说的,“只要滑得动,就一定滑到老。”

对于出道20载的黄小琥来说,此次与申雪/赵宏博的联袂演出也是一种纪念,用唯美、沉静的方式诉说他们各自的20年,或之于感情,或之于事业;或之于花滑,或之于音乐,这首由三人共同跨界演绎的《月亮代表我的心》承载了很多的故事,它将以最为丰富细腻表演形态展现给每一个现场观众,分享给每一个读懂他们内心的知音。除了合作曲目,“PUB女王”黄小琥还将献唱歌迷耳熟能详的经典作品《没那么简

单》以及新专辑中的好歌。

“阿汤嫂”加盟:
来自好莱坞的红色诱惑

除了申雪赵宏博与黄小琥的合作,还有“冰上王子”普鲁申科也将与老友——匈牙利小提琴家埃德温·马顿联袂上演精彩好戏。正是因为这样的跨界合作,才使“冰上雅姿”这个品牌注入了鲜活的时尚和娱乐元素,吸引了大众的眼球。

所以今年的盛典,依旧不乏炙手可热的好莱坞影星作为推广大使,此次邀请到的是在电影、舞蹈、模特、设计等领域多栖发展的完美女人——“阿汤嫂”凯蒂·赫尔姆斯(Katie Holmes)。她在《蝙蝠侠前传:侠影之谜》,以及美国热门综艺节目《舞林盟主》中的出色表现令人印象深刻,她的明星家庭,完美事业更是羡煞旁人。此次盛典她将以冰上雅姿推广大使及ARTISTRY雅姿产品推广大使的双重身份亲临北京、台北站演出现场,期待指数绝对毋庸置疑。

此番盛典的中场集体滑灵感来源正是凯蒂主演的《蝙蝠侠前传》,侠义的英雄,侠影的神秘,加之红色诱惑的神秘魅力,在冰场之上热力释放。同时,雪地奔跑的摩托轰鸣,沸腾的音乐,侠客与美女的身影将在场上互相穿梭与追逐。可以说,这个节目是全场的最大亮点之一。